

2002年2月9日 星期六

李元明總領事維市賀春節

前排左起：總領事李元明、張杏芳。後排左起：Dave McClean、副總領事崔惠欣、魏志紅、李元明夫人、周步發。

【明報專訊】中華人民共和國駐溫哥華總領事館總領事李元明，昨日與副總領事崔惠欣及總領館職員多名，到維市與僑界舉行團拜，提前賀年。

李總領事稱，這是她履新後的第三天，也是他首次舉行正式活動，因維市是卑詩省的省會，而卑詩省是加拿大與中國及亞太區的重要門戶。隨着中國加入世貿，相信有更多的貿易往來及雙邊的交流，有利於中加友好關係的發展。他希望在他的任內，可以見到這種發展及進步。

李元明稱，在過去一年，祖國的經濟建設及社會發展，均有巨大的成績。人民生活水平不斷提高。特別高興的是，中國加入了世貿，及北京成功獲得主辦二零零八年奧運會。這些成就，使中國對未來發展前景，及和平統一事業充滿信心。他表示，這些成就，是離不開海外華僑、鄉親及朋友對祖國的關心和支持。他向大家致衷心的感謝！

最後李元明祝大家事業有成，馬到成功！省議員張杏芳、沙尼治市議員魏志紅、維市代市長Dave McClean及中華會館主席周步發等，均有出席昨日的春宴。

嶺南長者學院三月開課 招生對象歲以上

（左起）王健、虞崇貞和嶺南同學會會長黃兆歡宣布嶺南長者學院成立。（王介中攝）

日昇賀歲展銷嘉年華揭幕 三級政要剪綵 獎品節目豐富

【明報專訊】在中國農曆新年即將來臨之際，加拿大三級政府代表與本地華裔領袖昨率先在日昇商會賀歲展銷嘉年華上，向溫市華裔拜早年，共賀新禧。

三級政府代表主持揭幕禮，展期至十二日結束，今年共有二百八十個參展攤位，與去年相若。

聯邦西部經濟多元化事務、印第安人及北部發展事務國務部長歐禮文（Stephen Owen）表示，能夠在加拿大舉行中國傳統新年的慶祝活動，體現這個國家所追求的多元文化。

卑詩省長金寶爾（Gordon Campbell）則表示，許多中國人來到卑詩省，為本省帶來了活力。

列治文市長馬保定（Malcolm Borde）說，中國的新年是家庭聚會，希望來年每個人都有好運。

二零零二年日昇商會賀歲展嘉年華展售的商品種類繁多，除了新年的應時貨品外，日常生活用品和娛樂產品都應有盡有。

今年的表演節目包括雜技、崇英國術社的功夫、振

、福利音樂學院表演等。大會每天還有抽獎活動，加拿大航空贊助四張機票，活動期間每晚七半到八時在現場舉行「駿馬喜躍任縱橫」遊戲，每天送出一張往返亞洲的機票，得獎者可自行選擇加航飛往亞洲的八個城市之一。

另外，The Bay 百貨公司亦贊助共兩千元的購物禮券，分四天抽獎，每

歐禮文（左三）、金寶爾（左五）、溫哥華市議員蘇利雲（左六）與日昇商會會長許錦松（左四）等主持嘉年華揭幕禮。（陳彤攝）

「零錢布施」籌款捐兒童基金

「國泰迎春」年宵活動蒐集

【明報專訊】國泰航空與聯合國兒童基金會UNICEF合辦的「零錢布施」（Change for Good）籌款活動，將籌集善款的「零錢布施」信封，帶到聯合國兒童基金會。今年在「國泰迎春賀馬年」年宵活動的攤位，持這個有意義的活動，大家可帶同外幣零錢，支上舉行「零錢布施」籌款活動，鼓勵外遊回國的乘客，把剩下的外幣零錢捐出作慈善用途。（國泰迎春賀馬年）年宵活動的攤位（星期四至二月十七日（星期五）至二月二十一日（星期一））聯合國兒童基金會在「國泰航空」年宵活動的攤位，上舉行「零錢布施」籌款活動，鼓勵外遊回國的乘客，把剩下的外幣零錢捐出作慈善用途。

二月十四日星期四至二月十七日（星期五）至二月二十一日（星期一）聯合國兒童基金會在「國泰航空」年宵活動的攤位，上舉行「零錢布施」籌款活動，鼓勵外遊回國的乘客，把剩下的外幣零錢捐出作慈善用途。

（左起）王健、虞崇貞和嶺南同學會會長黃兆歡宣布嶺南長者學院成立。（王介中攝）

【明報專訊】嶺南長者學院昨天（二月二十一日）開課，該學院將以中文授課，適合有意再度進修或是開拓個人潛能的年長人士參加。

嶺南長者學院昨天說，該學院將以中文授課，適合有意再度進修或是開拓個人潛能的年長人士參加。

嶺南長者學院近十二日開課，該學院將以中文授課，適合有意再度進修或是開拓個人潛能的年長人士參加。

嶺南長者學院昨天說，該學院將以中文授課，適合有意再度進修或是開拓個人潛能的年長人士參加。

嶺南長者學院昨天說，該學院將以中文授課，適合有意再度進修或是開拓